



2012年的文坛,精彩不断,第一位中国籍作家获得诺贝尔文学奖。然而,南怀瑾等大师的离去,也昭示着一个时代的远去。

莫言:诺奖归来 不上春晚

故事回溯:2012年的10月11日晚,几乎微博上所有人在说同一件事:莫言和诺贝尔文学奖。

这个多事的秋天,因为莫言,变得多彩。当瑞典文学院宣布,2012年诺贝尔文学奖授予中国作家莫言时,无数国人为之骄傲和自豪。

12月11日凌晨,2012年诺贝尔奖颁奖仪式在瑞典斯德哥尔摩音乐厅隆重举行。

0点16分许,莫言正式领取了今年的诺贝尔文学奖,并在随后参加了盛大的诺贝尔晚宴。

人物现状:领奖回来后的莫

言新闻不断。

先是2012年是秋拍在北京举行,作为今年京城各大拍卖公司的最后一场大型拍卖会,在“纸上云烟近现代文人墨迹”专场上,莫言的一封信札及两件书法作品,成为全场亮点之一,3件拍品均为无底价上拍,被全部顺利拍出,总成交价达到11.73万元。

接着,12月18日,蛇年春晚节目组召开首次媒体见面会,总导演哈文表示,莫言上春晚的几率为50%。不过莫言表态否定了这一说法:“自己想回老家过年”。

大师:纷纷陨落,文坛黯淡

故事回溯:

大师,一个个离我们远去。

5月31日凌晨,周汝昌在北京逝世,享年95岁。作为我国著名红学家、古典文学研究家、诗人、书法家,新中国红学研究第一人,享誉海内外的集大成者,他有七十多部学术著作问世,其代表作《红楼梦新证》是红学史上具有开创和划时代意义的重要著作。

9月5日,著名散文家、藏书家黄裳在上海离世,享年93岁。黄裳学识渊博,文化底蕴深

厚,被誉为“当代散文大家”,晚年更以藏书、评书、品书著称于文坛。

9月29日,著名文化学者南怀瑾也在苏州逝世,享年95岁。近年来,南怀瑾长住江苏省吴江市,并在当地设立太湖大学堂传道。据亲近他的弟子透露,约在去世两周前,南怀瑾要弟子记录自己的生平,“这动作是前所未有的,以前有弟子要为南老记录,或写传记,都被拒绝”,“应该是南老知道时间到了,要求弟子一一记录自己的故事”。

面孔 2012

骂战:韩寒代笔? 舟子找茬

故事回溯:

2012年最热闹的掐架,当属韩寒和方舟子。事件的导火索是2012年春节前的一篇博文《人造韩寒:一场关于“公民”的闹剧》,麦田在博客中公开展疑韩寒作品另有代笔。

1月16日,韩寒发表博文《小破文章一篇》回应质疑,称“我的每一个字都是我亲手写下的”,并悬赏2千万“奖励”找到幕后团队操作证据的人。随后,方舟子应声加入战团,将质疑声推向高潮。

1月19日至28日期间,方舟子在微博上连续发表《造谣者韩寒》等多篇文章,指出韩寒作品为他人“代笔”与团队“包装”的结果。而韩寒整理了1997-2000年间的手稿、通信、素材本等资料,声势浩大地提交司法鉴定。

人物现状:

一年下来,韩寒和方舟子似乎都在忙于各自的事,那场骂战对他们的生活并没有太大的影响,但韩寒的文史水平及独立作家如何自证清白等问题,其实仍然是一个问题。

除此以外,今年赵卓娜微博上那个被称为“何安”的男人又让韩寒陷入了婚外情的传闻,而韩寒对此模棱两可的回答更是让他和这个“绯闻女友”的关系纠缠不清,当然还有他和百度的版权争端。

这位无数青年人的偶像,身上的完美光芒已经开始悄然消退。



本版文字 张亚琴

JAC 江淮汽车 江淮轻卡 品质行天下

品质江淮新价值

精品江淮铃 品质万里行

装得多,跑得快

江淮骏铃
赛骏马奔驰

底盘好,承载强

江淮威铃
显致富神威

自重轻,油耗省

江淮康铃
奔小康之路

6大升级 100项价值提升

精品江淮铃 品质万里行

全国各经销店热忱欢迎您来店鉴赏、体验

品质升级:动力齐全 ●轴距齐全 ●双排齐全
 承载升级:双层大梁 ●加强板簧 ●配置钢丝胎
 制动升级:标配断气刹 ●加大刹车片 ●加强排气辅助
 适应升级:寒带版新品 ●山区版新品
 外观升级:全新标识 ●全新内饰 ●全新外观
 舒适升级:标配空调、动转 ●标配离合助力 ●标配舒适座椅

本资料仅供参考,详细信息以经销商所售产品为准

特约经销商

安徽省广瑞汽车贸易有限公司 销售电话: 0551-64249746 63839909

地址:安徽省合肥市北二环安徽国际汽车城B座311、313室

分部:合肥市桃花工业园花园大酒店对面

JAC 江淮汽车

地址:安徽省合肥市金寨南路1032号 http://www.jac.com.cn

24小时服务专线 4008 009933